
Systémové řešení proti plísním a skvrnám v interiéru.

KVALITA PRO KAŽDÉHO OD PROFESIONÁLŮ.

Bezpečné, čisté a účinné.

Dopřejte si čisté a zdravé vnitřní prostředí.

STOP napadení plísněmi a skvrnami.

Jako profesionální fi rma se spoléháme na kvalitní pro-

dukty fi rmy Caparol. Často se u zákazníků setkáváme 

s problémy s plísněmi na zdech. Většinou je na vinně 

nevhodná a nekvalitní malba. Doporučujeme zákaz-

níkům ověřené řešení materiály Caparol Capatox 

a Indeko W. Řešení máme i na různé skvrny.

Poradíme vám ve všech otázkách barev, designu 

a struktur a nabídneme na každý problém správné 

řešení. Vždy zaručujeme použití kvalitních výrobků 

a postupů k spolehlivému splnění Vašich očekávání.
Doporučujeme používat kvalitní 

produkty od Caparolu.
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Krásný a pohodlný domov by měl být i zdravý a čistý. Příjemnou atmosféru však může trvale poškodit, pokud 

jsou viditelné na zdech vnitřní plísně či skvrny způsobené nikotinem, mastnotou, sazemi nebo protečením. Pro 

řešení těchto problémových oblastí jsou speciálně vyvinuty barvy výrobce Caparol. Jako profesionální fi rma máme 

vyzkoušeno, že tyto osvědčené produkty v boji proti plísním nebo jiných skvrnám a nečistotám jsou vysoce úspěšné. 

Tak můžete zajistit, že se obyvatelé vyhnou všem zdravotním rizikům spojeným s tímto postižením.

Indeko W • Matná barva na bázi syntetické pryskyřice 

do vnitřních prostorů s dlouhodobou ochranou proti plís-

ním. Na kvalitní sanační nátěry odolné proti omývání, na 

vnitřní plochy napadené plísněmi, na preventivní nátěry 

ploch, které jsou ohroženy napadením plísněmi, v prů-

myslových podnicích s vlhkými prostory, jako jsou pivova-

ry, mlékárny, jatky, konzervárny aj., i na posílení hygieny 

v místnostech v soukromém bytovém sektoru.

IsoDeck • Speciální barva do vnitřních prostorů na rych-

lou a ekologickou renovaci stěn a stropů se znečištěním 

od nikotinu. Barva IsoDeck izoluje a odstraňuje zabarvení 

od nikotinu, která se za použití normálních vodorozpust-

ných vnitřních barev rozpouštějí a projevují se jako skvrny. 

Barva IsoDeck neobsahuje rozpouštědla a zasychá velmi 

rychle, takže přednostní oblastí použití budou obytné míst-

nosti, kanceláře, restaurace, hotely atd., protože se nemusí 

dodržovat dlouhá doba na zasychání a nedochází k obtě-

žování uživatelů zápachem.

Systémové řešení proti plísním a skvrnám v interiéru.

Efektivní řešení pro většinu problémů v interiéru.

www.caparol.cz

Podklad:

Podklady musí být zbavené nečistot 

i odpuzujících částic a suché. Napade-

ní plísněmi odstraňte mechanicky za 

mokra (okartáčováním, setřením nebo 

oškrábáním). Plochy napusťte příprav-

kem Capatox a nechte dostatečně 

vyschnout.

Pro preventivní nátěr na pevné nor-

málně nasákavé omítky natírejte bez 

předchozího ošetření. Řešení pro více 

různých podkladů najdete v Technické 

informaci.

Základní nebo pomocný nátěr:

Barva Indeko-W

ředěná max. 10 % vody.

Finální nátěr: 

Barva Indeko-W

ředěná max. 5 % vody.

Podklad:

Podklady musí být zbavené nečistot i odpu-

zujících částic a suché. Napadení plísněmi 

odstraňte mechanicky za mokra (okartáčo-

váním, setřením nebo oškrábáním). Plochy 

napusťte přípravkem Capatox a nechte do-

statečně vyschnout.

Plochy se silnými usazeninami nikotinu a se 

skvrnami od vody, sazí a tuků opatřit základ-

ním nátěrem přípravkem Caparol Filter-

grund. Dostatečné zaschnutí základního 

nátěru trvá minimálně 12 hodin. 

Řešení pro více různých podkladů najdete 

v Technické informaci.

Pomocný a fi nální nátěr:

Sytý rovnoměrný nátěr barvou IsoDeck, ředě-

nou max. 5 % vody. Na kontrastních plochách 

a na silně nebo rozdílně nasákavých plochách 

je třeba provést předchozí základní nátěr bar-

vou IsoDeck, ředěnou 5 - 10 % vody.

Capatox

CHRAŇTE ZDRAVÍ SVÉ I VAŠICH DOMOVŮ.
SANACE PLOCH NAPADENÝCH PLÍSNÍ SANACE SKVRN NA VNITŘNÍCH PLOCHÁCH

Indeko-W IsoDeckCaparol Filtergrund
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